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中共绍兴滨海新区工作委员会

关于明确2021年党风廉政建设和反腐败工作

组织领导与责任分工的通知
新区各部门（单位）、国有企业，各街道党工委：

为认真贯彻落实党风廉政建设责任制，深入推进滨海新区（绍兴高新技术产业开发区、袍江经济技术开发区、绍兴综合保税区）党风廉政建设和反腐倡廉工作，根据市委和市纪委有关规定要求，经党工委研究同意，现将滨海新区反腐倡廉建设和作风建设组织领导与责任分工具体明确如下： 

一、党工委书记（兼）杜旭亮：对滨海新区党风廉政建设和反腐败工作及落实党风廉政建设责任制负总责,并重点负责以下工作：

（一）抓好党工委全面从严治党主体责任的落实，压实管党治党政治责任，纵深推进“清廉滨海”建设。

（二）以党的政治建设为统领，严明政治纪律和政治规矩，严肃党内政治生活，优化党内政治生态。

（三）抓好上级巡视、巡察、从严治党主体责任报告评议、党风廉政建设专项检查等反馈意见的整改落实。

（四）规范执行民主集中制和党工委议事决策等制度规范，严格落实“三重一大”集体决策、一把手“五不直接分管”等制度，防止利益冲突，用制度管事管人。

（五）严格贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，持之以恒纠治“四风”，精准施治形式主义、官僚主义，健全作风建设制度体系和长效机制。
（六）支持派驻纪检监察组履行监督执纪问责职责，主动接受纪检监察组的监督。聚焦习近平总书记重要指示批示精神和党中央、省委、市委重大决策部署，配合纪检监察组做好政治监督工作。支持机关纪委按规定履行职责、发挥作用。每年年初按照市委、市纪委要求，如实报告个人履行第一责任人职责和廉洁自律情况并接受评议。

二、党工委副书记、管委会主任金晓明：对滨海新区管委会党风廉政建设和反腐败工作及落实党风廉政建设责任制负总责，对办公室党风廉政建设负领导责任，并重点负责以下工作：

（一）抓好管委会全面从严治党主体责任的落实，深化清廉滨海建设。

（二）以党的政治建设为统领，严明政治纪律和政治规矩，严肃党内政治生活，优化党内政治生态。

（三）推进数字化改革，持续深化新区各项体制机制改革。

（四）加强对滨海新区各项公务支出、产业基金以及对外投资等财政性资金使用的监督管理。坚持过“紧日子”，严格执行经费开支标准，强化资金绩效管理，进一步压缩一般性支出。
（五）深入推进滨海新区党风廉政建设和作风建设，深化“三驻三服务”2.0 版，坚决整治“四风”，力戒形式主义、官僚主义，完善作风建设长效机制，加强滨海新区内部层级监督和审计监督。

三、党工委副书记（兼）袁建：是滨海新区党风廉政建设和作风建设的责任人，对工作职责范围内的党风廉政建设负领导责任。
四、党工委副书记、管委会常务副主任胡文炜：是滨海新区党风廉政建设和作风建设的责任人，对分工负责的机关党建、人事、廉政效能和财政与投融资，国有资产监管等方面工作职责范围内的党风廉政建设和作风建设负领导责任，并对党建人事部、机关党委、财政局等单位的党风廉政建设负领导责任。

五、党工委委员、管委会副主任（兼）郑华：是分管线党风廉政建设和作风建设的第一责任人，对分工负责的统筹协调和指导招商投资工作，制定招商规划和发展战略，拟订相关招商政策，负责招商引资和招商宣传推介峰会论坛等方面工作职责范围内的党风廉政建设和作风建设负领导责任，并对招商服务一局、招商服务二局等单位的党风廉政建设负领导责任。

六、党工委委员、管委会副主任章立锋：是分管线党风廉政建设和作风建设的第一责任人，对分工负责的新区空间规划的编制与实施，年度房屋、土地征收计划的制定，政府（国有企业）投资项目管理，江滨区块城市开发建设方面的招商工作等方面工作职责范围内的党风廉政建设和作风建设负领导责任，并对规划建设局、建设工程质量安全管理中心、迪投公司等单位的党风廉政建设负领导责任。

七、党工委委员、管委会副主任金均海：是分管线党风廉政建设和作风建设的第一责任人，对分工负责的新区经济发展、产业发展规划的编制与实施，投资项目立项过程中的相关行政审批、政务服务以及统计、人才、科技等方面工作职责范围内的党风廉政建设和作风建设负领导责任，并对经济发展局、政务服务中心等单位的党风廉政建设负领导责任。

八、党工委委员、管委会副主任高波：是分管线党风廉政建设和作风建设的第一责任人，对分工负责的绍兴综合保税区、绍兴健康新城的开发建设、运营管理、以及相关服务工作，协同做好招商引资工作等方面工作职责范围内的党风廉政建设和作风建设负领导责任，并对综合保税区管理办公室、健康新城管理办公室（筹）、综合保税区服务促进中心、袍投公司、绍兴健康新城有限公司、综保公司等单位的党风廉政建设负领导责任。

九、发展集团党委书记、董事长孙松夫：是分管线党风廉政建设和作风建设的第一责任人，对发展集团及工作职责范围内的 党风廉政建设负领导责任。

十、二级调研员周伟洪：是分管线党风廉政建设和作风建设的第一责任人，对协助分管领导负责的机关党建、群团、招商引资等方面工作职责范围内的党风廉政建设和作风建设负领导责任。
十一、四级调研员马仁龙：是分管线党风廉政建设和作风建设的第一责任人，对分工负责的投资服务相关工作等方面工作职责范围内的党风廉政建设和作风建设负领导责任，并对集成电路管委会、投资服务中心的党风廉政建设负领导责任。

领导班子成员如有调整变动，由新接任领导自然接替分工责任。

中共绍兴滨海新区工作委员会

                               2021年8月12日


抄送：绍兴市委组织部、市纪委市监委驻市政府办公室纪检监察组，越城区委组织部。
中共绍兴滨海新区工作委员会办公室        2021年8月12日印发


